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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ                                                           Παιανία  29/8/2014

                                    

                           ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΥΡΩ 50.000,00 με το ΦΠΑ.

Στην  Παιανία  σήμερα  την  29η  του  μηνός  Αυγούστου  του  έτους  2014  οι 

υπογεγραμμένοι:

1. Δημήτρης Γ. Δάβαρης, Δήμαρχος Παιανίας, ενεργών στην περίπτωση αυτή 

σαν νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου Παιανίας, που θα αποκαλείται παρακάτω 

«ΔΗΜΟΣ» και 

2. Ο  Διονυσιώτης  Νικ.  Ευγένιος,  νόμιμος  εκπρόσωπος  της  εταιρίας 

ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ  ΝΙΚ.  ΕΥΓΕΝΙΟΣ  ΜΟΝ  Ε.Π.Ε.,  εξουσιοδοτημένος 

επισκευαστής  MERCEDES BENZ,  ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ,  ΑΓ. 

ΣΟΦΙΑΣ  ΘΕΣΗ  ΣΠΙΘΑΡΙ,  ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ,  ΑΦΜ  998369936-ΔΟΥ 

ΕΛΕΥΣΙΝΑΣκαι  θα  αποκαλείται  παρακάτω  «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ» 

προκειμένου  να  αναθέσει  όσον  αφορά  την  «Συντήρηση  και  επισκευή 

μεταφορικών  μέσων  2014»  ο  Δήμος,  αποφάσισε  τον  διεθνή  ανοιχτό 

διαγωνισμό  ο  οποίος  διενεργήθηκε  στις  26  Μαΐου  2014  ενώπιον  της 

Επιτροπής  Διενέργειας  του  Διαγωνισμού  της  εν  λόγω  εργασίας.  Με  την 

94/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το από 18/6/2014 

πρακτικό  της  επιτροπής  αξιολόγησης  του  εν  λόγω  διαγωνισμού  και 

κατακυρώθηκε το τμήμα της αριθ.2/14 μελέτης του Δήμου ,σύμφωνα με τις 

τιμές της προσφοράς του.

    Ο  προμηθευτής  αναλαμβάνει  την  ομάδα  Α.  Εργασίες  επισκευής  για  την 

κατηγορία  8  Εργασίες  επισκευής  και  Συντήρησης  οχημάτων  MERCEDES και  με 

προσφερόμενη τιμή ανά εργατοώρα 40,00ευρώ πλέον ΦΠΑ, και για την ομάδα  Β. 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ  για  την  κατηγορία  8  Ανταλλακτικά  επισκευής  οχημάτων 

MERCEDES με  έκπτωση  στις  τιμές  του  τιμοκαταλόγου  των  συγκεκριμένων 

ανταλλακτικών 20% επί των αναγραφόμενων τιμών.

   Η ανωτέρα δαπάνη θα βαρύνει τους Κ.Α. 20-6263.004 με τίτλο « Συντήρηση και 

επισκευή  οχημάτων  καθαριότητας  του  Δήμου  έτους  2014»  έως  του  ποσού  των 

30.0000,00ευρώ  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ,  Κ.Α.  20-6671.002 με  τίτλο 

«Προμήθεια ταχογράφων για τα οχήματα του Δήμου έτους 2014» έως του ποσού των 

3.000,00ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, Κ.Α. 20-6672.002 με τίτλο «Προμήθεια 

φίλτρων λαδιού, βενζίνης και λοιπών υλικών συντήρησης οχημάτων» έως του ποσού 

των  5.000,00ευρώ,  Κ.Α.25-6263.001 με  τίτλο  «Συντήρηση  και  επισκευή 

μεταφορικών  μέσων και  μηχανημάτων  2014»  έως  του  ποσού των  12.000,00ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ   του  προϋπολογισμού  του  Δήμου  έτους  2014. 

Αντίστοιχες  πιστώσεις  θα  προβλεφθούν  στον  υπό  κατάρτιση  προϋπολογισμό  του 

έτους 2015.
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ΑΡΘΡΟ 1

     Ως συνολική τιμή συμφωνείται το ποσό των 50.000,00 ΕΥΡΩ που θα 

πληρωθεί στον προμηθευτή κατά 100% αφού γίνει η παραλαβή όλων των ειδών από 

την  αρμόδια  Επιτροπή του  Δήμου και  υπογραφεί  από τα  συμβαλλόμενα  μέρη το 

σχετικό πρωτόκολλο.

                                                            ΑΡΘΡΟ 2

Χρόνος παραδόσεως ορίζεται το διάστημα των 12 μηνών από την υπογραφή 

της παρούσης με δυνατότητα 4μηνης παράτασης.

Ο προμηθευτής οφείλει να μεταφέρει με δαπάνη του, το σύνολό τους, τα είδη 

που  αναφέρονται  στην  μελέτη,  σε  αποθήκη  που  θα  του  υποδείξει  ο  Δήμος.  Ο 

προμηθευτής  δεν  έχει  δικαίωμα  να  προβάλλει  αδυναμία  έγκαιρης  παραδόσεως 

οποιοδήποτε  είδους,  επικαλούμενος  τυχόν  δυσχέρεια  εξευρέσεως  στην  αγορά του 

είδους αυτού ή των πρώτων υλών και γενικά υλών που θα χρησιμοποιηθούν για την 

κατασκευή του, γιατί η προσφορά του υποδηλώνει πως είναι σε θέση να εκτελέσει 

την προμήθεια μέσα στα χρονικά όρια της σύμβασης.

                                                            ΑΡΘΡΟ 3

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης του Δημάρχου. 

Τα  δε  είδη  που  περιγράφονται  στην  προσφορά  του  προμηθευτή,  πρέπει  να  είναι 

απόλυτα όμοια με εκείνα που θα παραδώσει.

                                                             ΑΡΘΡΟ 4

Κατά  την  ποιοτική  και  ποσοτική  παραλαβή  των  ειδών  από  τον  Δήμο, 

εξετάζονται και διαπιστώνονται οι κατ’ αρχήν ¨ιδιότητες¨ και οι τυχόν φθορές ζημίες 

κ.λ.π.,  εξ  αιτίας  ελαττωματικής  κατασκευής  ή  κακής  ποιότητας  των  υλικών  που 

χρησιμοποιήθηκαν ή κάποιας βλάβης που έπαθαν τα είδη κατά τη μεταφορά τους 

στον Δήμο. Γι’ αυτό αν ο προμηθευτής δεν προβεί μέσα σε δέκα(10) ημέρες, αφότου 

ειδοποιηθεί  από  τον  Δήμο  για  την  επισκευή  τους  (  αν  υπάρχει  τέτοια  τεχνική 

δυνατότητα)  ή  στην  αντικατάσταση  των  ειδών  που  παρουσιάζουν  οποιασδήποτε 

φύσεως ελάττωμα, ο Δήμος θα δικαιούται, κατ’ απόλυτη κρίση του να προβεί στην 

απόρριψη των υπό προμήθεια ειδών, κηρύσσων έκπτωτο τον προμηθευτή.

                                                       ΑΡΘΡΟ 5

Ο προμηθευτής εγγυάται το σταθερό και αμετάβλητο της συμφωνημένης στο 

άρθρο  1  τιμής,  ανεξάρτητα  αν  στο  χρονικό  διάστημα  που  ορίζεται  σαν  χρόνος 

παράδοσης της προμήθειας, ήθελε τυχόν αυξηθεί από οποιοδήποτε λόγο ή αιτία η 

τιμή μονάδος του συμβατικού τιμολογίου.

                                                       

                                                     ΑΡΘΡΟ 6

Ο προμηθευτής δεν τελεί σε σχέση προστήσεως προς το Δήμο. Και ευθύνεται 

προσωπικώς, αυτός μόνον αποκλειόμενης κάθε ευθύνης του Δήμου, για τα κατά τη 

διάρκεια εκτελέσεως της συμβάσεως ατυχήματα που μπορεί να συμβούν στο πάσης 

φύσεως προσωπικό του ή και σε τρίτους από οποιοδήποτε λόγο ή αιτία.

                                                      ΑΡΘΡΟ 7

Σε  περίπτωση  που  ο  προμηθευτής  δεν  παραδώσει  ή  αντικαταστήσει  το 

συμβατικό υλικό στο συμβατικό χρόνο παράδοσης ή στο χρόνο παράτασης που του 

δοθεί  σύμφωνα  με  το  άρθρο  27  του  ΕΚΠΟΤΑ,  κηρύσσεται  έκπτωτος  και 

επιβάλλονται σε βάρος του όλες οι κυρώσεις που αναγράφονται στο άρθρο 35 παρ. 5-

6 του ΕΚΠΟΤΑ. 



                                                       ΑΡΘΡΟ  8

Ο προμηθευτής βαρύνεται με όλες γενικά τις κρατήσεις, φόρους, τέλη κ.λ.π., 

πλην του ΦΠΑ, ο οποίος βαρύνει το Δήμο.

                                                      ΑΡΘΡΟ 9

Τα  στοιχεία  της  παρούσης  απόφασης  συμβάσεως  που  θα  θεωρούνται  ότι 

αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και θα ισχύουν με τους υπόλοιπους όρους της είναι:

1.Η διακήρυξη 

2.Το τιμολόγιο

3.Ο προϋπολογισμός

4.Οι τεχνικές προδιαγραφές

5.Η προσφορά του προμηθευτή

                                                        ΑΡΘΡΟ 10

Για την καλή εκτέλεση συμβάσεως ο προμηθευτής κατέθεσε την αριθμ. Νο 

8002024571/29-8-2014  εγγυητική επιστολή της  Τράπεζας  EFG Eurobank Ergasias 

A.E.   ποσού  814,00 ευρω που θα επιστραφεί στον προμηθευτή μετά τη λήξη του 

χρόνου εγγυήσεως, ο οποίος είναι ίσος με τον χρόνο παραδόσεως της προμήθειας.

Η παρούσα αναγνώστηκε και βεβαιώθηκε από τους δύο συμβαλλόμενους που 

υπέγραψαν πέντε (5) όμοια πρωτότυπα αυτής, εκ των οποίων τα τέσσερα κρατήθηκαν 

από τον Δήμο. Το άλλο έλαβε ο προμηθευτής.

                                                     Οι συμβαλλόμενοι:

              Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ                                        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                                    Δημήτρης Γ.Δάβαρης
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